

Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области поощрены правами Председателя СК России



В производстве следственного отдела по Первомайскому району города Новосибирск регионального следственного управления находилось уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения мужчины.

Старший следователь следственного отдела по Первомайскому району города Новосибирск Бабенков Александр Владимирович и старший следователь-криминалист отдела криминалистики Дереза Алексей Алексеевич показали высокий уровень профессионализма и наступательности при расследовании дела. Правильное планирование и своевременность производства значительного объема следственных и иных процессуальных действий, обобщение и анализ полученной информации позволили раскрыть в кратчайшие сроки особо

тяжкое преступление, задержать преступника и найти тело потерпевшего. В настоящее время по уголовному делу вынесен обвинительный приговор.

В торжественной обстановке исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области полковник юстиции Бадулин Антон Николаевич вручил старшему следователю благодарность Председателя СК России, а старшему следователю-криминалисту – знак отличия Председателя СК России «Лучший следователь».

Антон Николаевич поблагодарил вышеуказанных сотрудников за добросовестное исполнение возложенных на них обязанностей, а также результативную работу по организации расследования и раскрытия особо тяжкого преступления.

Изображения



07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1671332>